GIMNAZJUM NR 2 im. Krolowej Zofii w Sanoku
»SZOSTKA W ROZUMIE”
zadania dla klasy VI Szkoly Podstawowej

ZESTAW NR 3

Zadanie 1. (3 pkt.)

Ania napetnila trzy jednakowe szklanki mlekiem. Okazalo sig, ze pozostale w
dzbanku mleko stanowi % pojemnos$ci dzbanka. W jednej szklance byto % litra
mleka. Ile szklanek moze napetni¢ Ania pozostala iloscia mleka?

Zadanie 2. (3 pkt.)

Przez stacj¢ kolejowa przejechaty 3 pociagi wojskowe. W pierwszym bylo 462
zohierzy, w drugim 546, w trzecim 630. Oblicz, z ilu wagonow sktadat si¢
kazdy z pociagéw, jezeli wiadomo, ze w kazdym wagonie byla jednakowa
liczba zolnierzy 1 Ze ta liczba byta najwigksza ze wszystkich mozliwych.

Zadanie 3. (4 pkt.)

a) W rownolegtoboku KLMN przedstawionym na rysunku obok |[NM| = |KM|.
Oblicz miarg kata f.
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